



夯实学术基础 提升课程质量

百分百学校成立新高考研究基地

2019年4月,江苏省正式对外发布高考综合改革方案,高考总分由480分变为750分,语数外各150分;语数外、物理历史采取原始成绩,政生化地采取赋分制;实行“3+1+2”模式。新政之下,考试内容、试卷分值、选科组合都发生了变化。

作为扎根南通本地培训多年的百分百学校,深知高考改革的不仅仅是分数,从出题方向、命题规律等方面都会出现大的变化,为切实服务广大考生,把握高考新方向,研究应考新策略,百分百学校于2021年成立了新高考研究基地。

新高考研究基地成立伊始,就以为南通考生提供专业系统的高考研究资讯为愿景,通过名师引领,服务南通考生。基地特邀了多位教育专家共同坐镇,部分专家成员如下。

王学东老师:江苏省中学语文学特级教师、江苏省首批教授级中学高级教师。曾任教于江苏省如皋中学,获得过江苏省教育科研先进个人、国家级骨干教师、全国优秀语文教师等荣誉称号。

叶澄老师:中学数学高级教师,曾任教于江苏省如皋中学。教育教学成绩突出,所教学生数10人获得全国数学竞赛一等奖,所教班级学生在历年高考中多人夺得南通市第一名及江苏省前五名。多次获得省、市、县表彰记功。在市、县教学比赛中曾获一等奖。指导多名教师在全国和省、市教学比赛获一、二等奖。

李建冰老师:中学化学高级教师,曾任教于江苏省南通中学。从事中学化学教育教学工作40余年,培养了全国化学教学特等奖、江苏省化学教学一等奖、南

通市化学教学一等奖教师近10名,培养了近1000名江苏省化学竞赛一、二等奖、三等奖学生。有丰富的重点中学教育教学经历和经验。

薛鹏亮老师:原江苏省如皋中学高三语文组把关教师,原南通市高考模拟题命题组、审题组专家成员,从教21年。省、国家级期刊发表专业论文20余篇,编辑编写高考语文学科各类图书30余本。为清华、北大输送过几十位学子。

百分百学校新高考研究基地,一方面对新高考进行研究,另一方面,其研究成果也将应用于百分百高中部课程的设置和改革。这支由特级、高级退休教师和年富力强的优秀教师组成的教研团队,也将致力于把研究的成果转化成百分百高中部一线实战教学成果。为了更好地将研究成果和一线教学结合,研究基地与学科组实行点对点对接,

基地学科研究员直接对接高中部学科组,从教学方向、教学计划、备课方案、课程打磨、教学结果、后期跟踪全方位立体化参与,实现教学研一体化。

初升高衔接课程

依托新高考研究基地,百分百高中部在今年暑期针对初升高学生,特别开设有初升高衔接课程,开设有语、数、英、物、化等课程。同时为了方便市区不同区域的学生就近就读,今年在4个校区开设有初升高衔接课程。

咨询电话

中南中学部:81182828
城东中学部:85900001
王府高中部、兴胜中学部:
85670001

国际高中末班车 利用中考成绩申请国际学校

距离今年中考还有最后一个
多月,回想一年前自己中考后所
做的决定,小雨还是十分庆幸的。

在一年前的中考中,小雨数学
发挥失常,彻底和重点高中无缘。
数学相比其他科目而言,一直算是
她的短板,学校几次模考成绩虽
说不拔尖,但也还算稳定,没想到中
考却是最糟糕的一次。复读,她不
愿意,再上一年初三对学生和家长
来说都是身心的巨大折磨,而且一
年后的结果谁都不能保证,也有可能
会再次面临现在的情况,压力太大。
可去不了重点高中,将就着去一
般的高中,小雨又很不甘心,凭
自己的实力,重点高中还是很有希
望的。不能因为一次失利,白费了
自己这么多年的努力。于是,她在
和父母商量之后,决定尝试国际高
中,看是否还有机会!但是这个时
间早已过了国际高中的集中招
生季,在家长跟专业人员取经规划
过后,了解到只有少数几个热门的
学校还有插班机会,中考成绩还能
作为依据和参考。于是从7月初开
始,小雨就辗转于上海和苏州之
间,参加了三所国际高中的入学考
试。最近几年热门的优质国际高
中入学考试越来越难,特别是英
语,更是超过中考的难度。但所幸
小雨英语还不错,背水一战,最终
拿到了上海一所非常不错的学校

的录取通知书!

随着这些年,国际教育的不断
兴起,初中生通过中考上高中已经
不是唯一出路,考试本身也有一定
的偶然性,所以作为家长,应该多提
前了解,多为孩子规划,多一手准
备,未来就能多一个选择。最好的
方案是中考前先拿到优质国际高
中offer,之后再卸下背水一战的重
担去参加中考,也许能更大程度地发
挥出真实水平,取得佳绩。

在成长的路上没有最好的,只
有最合适的。因此建议目前还是
初一、初二的学生家长,在有可能
的前提下,还是提前给孩子做好两
手准备,进可攻重点高中,退可守
国际高中。

而对于已经跨入准高中生行列
的学生来说,在高中阶段其实也可
以做两手准备:进可攻国内大学,退
可守海外名校。

目前就读高三的张同学,在2
个月前,通过高中成绩和雅思成绩,
就已经拿到世界排名41的墨尔本
大学的录取通知书!

其实,现在在高中期间做两手
准备的人越来越多,只要通过雅思
或托福考试,取得理想成绩,再配合
高中的GPA分数或者高考成绩,就
能够去申请国外名校,在高考前拿
到国外学校的offer,再备战高考,
可以放掉包袱,一展拳脚了。

百分百出国部,圆名校梦想 高中两手准备,国内外名校两不误

百分百出国部优势:

1、教学梦之队

强大的雅思、托福教学团队,
平均教龄8年,教学服务团队中
多位国内外名校硕士。

2、督导服务体系

两位全职督导,专业教授学
员词汇背诵的方法、管理每日词
汇背诵和复习任务,数据落实词
汇每周检测任务等陪伴式教学服
务深受家长信任。

3、培训加申请一条龙服务

百分百除了有多年语言培训
经验,还有经验丰富的留学申请
专家,能依据孩子的能力、兴趣爱
好、水平等因素,帮助孩子申请到
理想的学校。

前面讲到,对于普通高中学生来讲,两手准
备需要提前准备标化考试成绩,那么应该什么
时候开始准备,如何准备呢?这里附上一个普
高生两手准备路线图:

▲中考后的暑假:

雅思、托福预备课程——快速夯实英语基
础,提升英语综合能力。

▲学期中:

以学校学科为主,辅以周间每日词汇打卡
(约20分钟每日)+周末检测(20~30分钟完成
词汇周测),有效平衡普高生英语和学科压力。

▲高一升高二暑假:

雅思、托福强化课程——雅思听、说、读、写
四项能力提升,冲刺雅思、托福分数。

这条路线图,经过我们几年的实践,已经被
证明是行之有效的,通过这种规划,已经有
不少学生获得了理想的成绩。百分百出国部
累计已帮助近300名普高生进入上海纽约大学、
昆山杜克大学、西交利物浦大学等中外合作大学;
香港大学、香港中文大学深圳、香港科技大学等
港澳大学;以及爱丁堡大学、墨尔本大学、芝加哥
大学等海外名校。

百分百学校除了开设针对高中生的雅思、托
福类培训,针对初中生也开设有国际高中备考课
程——EIM国际英语课程。

EIM课程开设至今,已录取上海平和双语学
校10名,上海领科19名,上海光华剑桥5名,上海
星河湾高级中学1名,上海民办位育中学2名,上
实剑桥外国语学校10名,WLSA上海学校8名,上
海七宝德怀特3名,上海科桥学院3名,苏州外
国语学校4名,苏州领科13名,CWA世华学校2名,
南京外国语学校2名……

想要普通高中和国际高中两手准备的学
生,可以咨询许老师13646264713。

